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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DE 2023 DO COMITÊ GESTOR LOCAL
DE GESTÃO DE PESSOAS, realizada no dia 2 de outubro de 2023. Na data supra, às
15h, estiveram presentes na sala de reuniões do Gabinete do Secretário: o
Desembargador Hamilton Rafael Marins Schwartz, o Juiz de Direito Dr. Murilo
Gasparini Moreno, e os servidores Vinicius Andre Bufalo, Fernanda Navarro
Vendrame de Souza, Bruno Calado de Araújo , Mariana Rudnick e Eliz Nicolle
Silvestre Cuellar. Através plataforma online Microsoft Teams estiveram presentes: a
Juíza de Direito Dra. Claudia Catafesta e o Juiz de Direito Maurício Maingue Sigwalt.

Agradecendo a presença de todos, o Excelentíssimo Desembargador
Hamilton Rafael Marins Schwartz declarou iniciada a reunião, submetendo à
apreciação de todos a ata da reunião anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas.

Na sequência, foi mencionado pelo Excelentíssimo Desembargador
Hamilton Rafael Marins Schwartz a respeito do SEI 0112382-54.2023.8.16.6000, no
qual o Sindijus/PR indicou um servidor e representante da referida entidade para
compor o presente Comitê. Contudo, conforme já explanado pela Presidência no
aludido SEI, não há previsão na Resolução 223/2019-TJPR de representante do
Sindijus no CGLGP, e também não foram localizados nos expedientes ora
correlacionados as designações de representantes do SINDIJUS para o Comitê na
gestão passada, tampouco no sistema de controle interno do Gabinete do Secretário
do TJPR. Assim, propôs o Excelentíssimo Desembargador Hamilton Rafael Marins
Schwartz que a manifestação do CGLGP seja no sentido de dar ciência da decisão da
Presidência, pugnando pelo arquivamento do feito, tendo em vista a desnecessidade
de qualquer outra providência. Todos os presentes manifestaram concordância com a
proposição.

Ato subsequente, o servidor Bruno Calado de Araújo fez uma explicação
sobre o Plano de Ação da Gestão anterior, bem como foi realizada pelos membros uma
análise comparativa de cada um dos eixos propostos, do que já está sendo tratado



pelo Tribunal ou por outros setores, e do que efetivamente pode ser concretizado por
este Comitê.

Foram debatidas algumas frentes de ações nas quais o Comitê poderia
atuar, tais como a criação de uma frente com o objetivo de melhorar os salários dos
servidores do primeiro grau, conforme aventado pelos magistrados Dr. Murilo Gasparini
Moreno e Dr. Maurício Maingue Sigwalt; a necessidade de que seja feito um plano de
ações de curto, médio e longo prazo, com metas, e também um plano geral e um plano
específico a fim de trazer mais eficiência às ações; a separação de ideias de ações e
projetos com impacto financeiro e sem impacto financeiro; a necessidade de que a
EJUD crie junto com o DGRH um curso ou aula para quem está ingressando no TJPR,
pois muitos servidores novos que estão entrando se sentem perdidos por falta de
orientações gerais sobre o Tribunal.

Para próxima reunião, que será realizada no dia 06/11/2023 às 15h,
ficou acordado entre os membros os seguintes compromissos:

Vinicius Andre Bufalo e Fernanda Navarro Vendrame de Souza: irão
elaborar uma minuta regimento interno, para prever a forma de trabalho do Comitê, a
qual será discutida nas próximas reuniões, bem como, irão fazer um levantamento dos
tópicos constantes no documento da “Análise Comparativa” para verificar se
eventualmente já existem SEIS, comissões ou departamentos tratando do mesmo
assunto.

Bruno Calado de Araújo e Mariana Rudnick: irão verificar melhor as
especificidades que se necessitam para cada um dos 5 eixos assinalados como
prioritários no documento, bem como mais detalhes dos eixos, já pensando na melhor
forma de soluções.

Dr. Murilo Gasparini Moreno: irá trazer dados dos valores dos
assessores TJPR em comparação ao MPPR e uma análise da reforma administrativa,
para eventual possibilidade de proposição de equiparidade salarial aos assessores.

Des. Hamilton Rafael Marins Schwartz: irá verificar com o Vinicius Lopes
do DPLAN sobre a pesquisa de clima organizacional e sobre a formação de liderança
com a EJUD.

Dra. Claudia Catafesta e servidora Marisa Kremer: ficarão responsáveis
pela questão da pesquisa de clima organizacional.

Ainda, ficou estabelecido que todos os membros deverão fazer uma
análise mais aprofundada do relatório e documentos anexados na equipe do teams.

Foi solicitado que seja dada publicidade às reuniões, e ficou acordado
que as atas serão publicadas na aba da “comunidade” do Comitê da intranet do TJPR.



Nada mais havendo a tratar, o Desembargador Coordenador do Comitê,
Hamilton Rafael Marins Schwartz, agradeceu a todos pela participação e encerrou a
reunião por volta das 16h10min.

Digitada a presente ata que, depois de lida e aprovada por todos os
presentes, será assinada pelo Excelentíssimo Desembargador Hamilton Rafael Marins
Schwartz, Coordenador do Comitê Gestor Local de Gestão de Pessoas.

Documento assinado eletronicamente por Hamilton Rafael Marins Schwartz,
Desembargador, em 07/11/2023, às 15:32, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tjpr.jus.br/validar
informando o código verificador 9746308 e o código CRC 8F5F5F30.
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